

## Sistema Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Santiago Maravatío, Guanajuato. Relación de cuentas bancarias productivas específicas Al 31 de diciembre de Diciembre de 2022



Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
	NO APLICA"	
		7

Nota: Solo información de cuentas bancarias del ejercicio fiscal correspondiente.

"Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor".

Ing. Juan Carlos Alvarado Morales

Director

SECULIARE MANAGEMENT OF THE SECULIAR OF THE SECURIAR OF THE SECULIAR OF THE SECULIAR OF THE SECULIAR OF THE SECURIAR OF THE SECULIAR OF THE SECULIAR OF THE SECULIAR OF THE SECURIAR OF THE SECULIAR OF THE SECULIAR OF THE SECULIAR OF THE SECURIAR OF THE SECULIAR OF THE SECURIAR OF THE SE

C.P. Zulema García Serrato

Contadora

SANTIAGO MARAVATIO, GTO.